JoYI 1 gl o ol —1— L daal
2 pls tiad) o) pghe g dyylondly L5LaBY aghall IS
dyylondl pglall od
(2025-2024) idygucd! LB 1 olds B &3\l ol e drdgad! 4yl

(06) ........................ g O) s e > ji ol g_.ri :Jfﬂ\ J\}..J\

s gl 851319 Al gty LAl 151 on A ghumadl 31531 o> |:| Tl | Gl B3] (2 dygind) Bl o LB e dggunal) 3153

Ol o ol 13N 05K s 2y b Opt) 05 s [ ] poee bl o ST oW1 06 Lo o2y e Ol 05

s (] e By ;ST CSFy o 5T KPI 065

ISy i) LSS i) LSS O ST [ |:| e | Sy el IS il WSS e LSS
Ay gt IS (2 il Bl Ay gt ST (B )
] zoee | il Sllaally dassl) o15T w3 3 Metrics Bua Jaoy
Ao 5!
S @3 Lot B L) e Wy B el Bgud s los [ ] e | o) JI 605 Lo 3 bloadl jaie Ay 4B ool g5 s
Aoy gon)) RS Ly gt LIS

@0y tiovouall Lyl alel X Ade a1 W) Jig)

e ) zladl) Jalge gl (e fod i oY) (! Aadld yuilea Bas dUia

[ evide - [ it sand) aitasy - Time <&l - [ ] Quantity A4Sl -
[ cassa s [ Lo S 3 i - Costisy- L) Quality sl -

Gas L JS - é.,\uh.acg:u‘}?- ! LB"“L“‘JS' |:| é—.‘“u“'g‘:y'

Tl Al pudtl) Sl o Lula i Jal g Bae lia tlatie ! Ayl JB1 dlgiual) puay

Cilaaall daes - alin sl 45 jlie diaidie dllea ) A8ISH ) oS5 -
darall/iiall Luilas - laail) () (Slgtiunall andily -
Laaall/piiall Chaan - B3sa 535 B30 pe 4l o i) ) ellginall -

Gom le S - G e S -

é—.u\AA;LFﬁi\Y- LB-.‘“LAA%;&Y'

148y gul) BALAL s ol i gaf e 10958l Gl fle &) yi5a (s

L] e sy ane, - [ L Al - [ oppaa s i goea - L] it i g -
() oesan,- Oawgwae, | | D wssa e gu D a e casn et -
[ geteeay- [ Gl S - [ Gos Lea £ o3 Y - (] sewse




(O8) i AU UL ) e J1gad)

FIRS]

Lylrol!

15 300

10 450 400

12 350 500

(CA=QxP) i xiasl = Jlos¥l o8 : Ol | JsY o8y Sl .1

(QcxPc) + (QpxPp) + (QaxPy) = C mus +B s +A s

= 5250 + 4050 + 2500 = (15x350) + (9x450) + (10x250) = Jadl Juos¥ 43, |

= 6000 + 4000 + 4500 = (12x500) + (10x400) + (15x300) = &)laadt JsY o3, .o

Sslonadt JuosHl 3y — adll JlasH o3y = IS JlasH 03y ol 2
= 14500 - 11800 =
ety oS0 s oy s Slmsiall S 3 Jlee 1 43 Sl b 3
Sslradl aad) X (igylared! 2eST — Ldadl) 03Ny = £SO st
Co o X(Cp D — D D) + Bp e X(Bp 8 — B2 ) + ap e X(an Y — A 8) =
= 1800 —-500 +750- = 12x(500-350y +10x(400-450y +15x300-250) =
iekad)) SN X ((5lemad) prndl = Jadll adly = jadt Dl puil Lo
D Ix(ce =S )+ BRI X@r p— B ) AL D X(ap p— a2 ) =
=1050 + 450- 1250- = 350x(12-15) +450x(10-9y +250%x(15-10) =

=650 — 2050 — = 21 B1put + LS Dl ool = S Bl pull Jolows 7

198 sl o3y B Bl outl Lo 0 2 A1 4
doeoradl Slsl Y 3l Je delag JWLy (Ol Ol 9 33U <! s & (ed| /£SOl L
P I EN ]

sl 0By B Blpu¥l Al B kel st 055 .5

Al sLeWg darge 1Y 0SS eIl Bl putl —

Airge sLe Wy LIl IS 05T oSl il Bl pu) —




